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Ακόμη μια πρωτοπορία του δήμου
Πανοράματος!
4 ΦΕΒ 2016

Κρίσιμα θέματα που άπτονται της πολιτικής και της λειτουργίας των Υγιών Πόλεων σε

ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο θα συζητηθούν στη διάρκεια της 1ης Περιφερειακής 

Συνάντησης Εργασίας Υγιών Πόλεων στην περιοχή της Μακεδονίας που διοργανώνει ο

δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη σε συνεργασία με το Ε.Δ.Δ.Υ.Π. (Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο

Υγιών Πόλεων), την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016, στο Δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη στο

Πανόραμα (Α. Σαμανίδη 21).

Στο πλαίσιο της συνάντησης με ώρα έναρξης στις 10.00 το πρωί και διάρκεια μέχρι τις 15.00

το μεσήμερι, μεταξύ άλλων θα γίνει ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης των ΚΕΠ Υγείας,

τον ρόλο τους και τη μέχρι σήμερα συμμετοχή των Δήμων-μελών. Στη διάρκεια των εργασιών

θα συζητηθούν οι ακόλουθες ενότητες: 

1. 1η ενότητα: Αναλυτική παρουσίαση του προγράμματος, (6η Φάση Ευρωπαϊκού

Προγράμματος Π.Ο.Υ., 2014-2019), της φιλοσοφίας, των πολιτικών, του τρόπου σχεδιασμού,

οργάνωσης και δομής καθώς και παρουσίαση της νέας πολιτικής για την υγιή και ενεργό

γήρανση που επεξεργάσθηκε το Δίκτυο για τις πόλεις μέλη του Ελληνικού Δικτύου.

2. 2Η ενότητα: Εκτενής παρουσίαση της δράσης του Ε.Δ.Δ.Υ.Π. στα τρέχοντα προγράμματα: 

Μαστογραφιών με πιθανή δημιουργία κινητής μονάδας, 

Πανελλαδικής Εκστρατείας ενημέρωσης «Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά», 

Πρόληψης Οστεοπόρωσης, 

Ενημέρωσης και Πρόληψης Καρδιαγγειακού Κινδύνου, 

Εκπαίδευσης πολιτών στις Α' Βοήθειες-ΚΑΡΠΑ, 

Πρόληψης της Παιδικής Παχυσαρκίας-Παιδειατροφή.
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Μπράβο τους για την κοινή στάση! Σχολιάζοντας την απαράδεκτη και εθνικά επιζήμια

δημόσια δήλωση ...
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Νεότερη ανάρτηση Παλαιότερη Ανάρτηση

3. 3η ενότητα: Παρουσιάσεις από καλές πρακτικές (προγράμματα και δράσεις από τους

τομείς Υγείας, Πρόνοιας, Αστικού Σχεδιασμού, Περιβάλλοντος) των δήμων-μελών του

Δικτύου που θα λάβουν μέρος στην Συνάντηση Εργασίας. 

Οι δήμοι που συμμετέχουν στην Περιφερειακή Συνάντηση Εργασίας, προέρχονται από την

Κεντρική, Δυτική και Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, την Ήπειρο και τη Θεσσαλία και έχουν

προσκληθεί με κριτήριο την εγγύτητά τους προς τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη που έχει να

αναλάβει τη διοργάνωση, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα μετακίνησης αυθημερόν.

ΣΤΙΣ 4.2.16 

ΕΤΙΚΈΤΕΣ ΙΓΝΆΤΙΟΣ ΚΑΙΤΕΖΊΔΗΣ, ΠΑΝΌΡΑΜΑ, ΠΥΛΑΊΑ
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Τα σχόλια στo Taxalia.blogspot υπάρχουν για να συνεισφέρουν οι αναγνώστες στο διάλογο.
Η ευθύνη των σχολίων (αστική και ποινική) βαρύνει τους σχολιαστές.
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